

以色列最新訊息

Asher Intrater

July 31, 2011



Ahavat Yeshua 集會所

Eddie 和 *Jackie Santoro* 撰

當我們想到上帝在此時所行的，我們真是大為喜樂。許多清晨，充滿了大能的代禱和禱告。神的話和耶穌的好消息已與許多以色列人分享。網絡被連接，與全世界各地信徒更深聯誼。集會所正在增長，且許多以色列年輕人在我們的家庭小組聚會和主要聚會中教學。許多新配對訂婚了，一年四季都有婚禮有和嬰兒出生。

新受浸

一名以色列婦女參加我們在耶路撒冷的家庭聚會時，深受感動。從集會所來的一些家庭傾倒愛與時間在她的生活中，最近她詢問是否可受浸。

在我們門徒訓練班，一位新近以色列信徒，**Daniel**，聽到這將舉行的受浸消息時，他也要求一起受浸。當我們在集會所宣布了這消息時，從一個家庭來的 **16**，**11** 和 **8** 歲的三個漂亮孩子說，（當然，有著父母的祝福，）：他們已經決定，時機已成熟，是他們受浸的時候了。

因此，這個安息日，我們二十五個人聚集在昔日大衛王竭力要把滯留多年的約櫃帶回耶路撒冷的山岡。從我們抵達的那一刻開始，神的恩膏即澆灌著我們。我們一起坐在樹下，望著眾山環繞的耶路撒冷。我們唱著敬拜的歌，我分享著有關受浸的重要，如同參與彌賽亞的死亡與復活。

我們禱告，按手在這五個宣告：耶穌是他們的主，的人，然後，走向美麗的游泳池。

受浸是在一個開放的洞穴，它嵌在那些古山裡。當我和另一個弟兄進入水中，為這些進入耶穌新生命的寶貴信徒受浸時，無人可描述我們所感受到的喜樂。我幾乎可以聽到樹木和石頭都在歡呼，因為新生命的見證已活現在它們當中。他們進入水中，我們向他們禱告，他們受浸；預言向他們施放。然後，每個人從水裡走出，進入上帝已為他們設定的奇妙命定。

當要為三個孩子受浸的時刻到來時，他們穿戴整齊的父親跳入水中，幫著受浸。他對著他美麗的孩子們禱告，每個孩子起來時，彌賽亞的愛燦爛的從他們身上炫耀出來。我們再多敬拜了一會兒才完事，然後分享食物和聯誼。

我們正在目睹以色列被應允的救贖開端。當我們想到這一點時，讓我們記住保羅在**羅馬書 11:12** 所說的-“若他們的過失、為天下的富足、他們的缺乏、為外邦人的富足·何況他們的豐滿呢” 再次，在同一章，他宣告：“若他們被丟棄、天下就得與 神和好、他們被收納、豈不是死而復生麼？”（**羅 11:15**）。

猶太信徒的軍隊，有一天必聚集，呼喊“**奉主名來的、是應當稱頌的。**”（**馬太 23:39**）祂名正開始被高舉。以色列救贖的結果，將是全球復興（從 **12 節** 中“**更大的豐滿**”），及“**死而復生**”（**15 節**），言及耶穌再來和死而復生，這是一個清楚的經節說明。

國際外展

在這些日子裡，我們也經歷到以賽亞的末世預言“，許多人會向前來說：”**來吧，讓我們去登耶和華的山，主必將他的道教訓我們、我們也要行他的路·因為訓誨必出於錫安，耶和華的言語，必出於耶路撒冷。**”（**以 2:2-4**）

過去幾個禮拜，在我們每天清晨的復興以色列事工聚會當中，有一些來自韓國的團體，有一大群來自中國的信徒，和來自歐洲及南美的代表們，都前來加入我們。

與這些從世界各地來的信徒晤面，及見證他們深深渴望與以色列的猶太彌賽亞信徒機構連接，真是不可思議。我們經常聚在一起為他們禱告，我們感到盟約的一深入運行，正在我們中間啟動。神正在搭建橋樑，當祂將祂的肢體帶入到一新的整體時，這將成為祂末世時分最終目的的捷徑。

這被“救贖”的以色列與列國信徒的合一，通常為那些訪客，以新鮮和大有能力的恩膏履行出來。我們相信，這新鮮的恩膏是透過以色列來祝福萬邦，履行上帝的應允（**創 12, 羅 11**）。

當神在末日履行祂的諾言，差派被救贖的以色列走向列國時，本週我們也要為兩個外展任務的參予者禱告。一領導和服事耶路撒冷全城年輕人聚會的六個輕年人小組，將赴一為期 10 天的旅程，在意大利街頭與信徒碰面並分享福音。

在我們集會所，另一忠實的年輕姐妹，為她對那國的第二次宣教旅程，將被差遣到剛果。她將去的地方是少數白人甚至不願踏入的地方。

以色列人遠征到遙遠的地極，要帶給那已被應允的祝福給地球萬邦。誠然，在這 21 世紀開年中，它就像我們再度活出使徒行傳般。

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植彌賽亞集會所，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工，來加強在以色列彌賽亞肢體的力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息。

